[Tporpamma 600 bannoB

NI
noBJiAa ronasenid



[1na koro aTa nporpamma

* Hawmm KknneHTtam (Nokynartensm)

» 3aperncTpmnpoBaHHbLIM MoKynaTensam,
KOTOPblE CaMOCTOATENBHO OPOPMIMAOT
3aKasbl

 JTloosam ¢ XoNnoaHbIX KOHTaKToB, Mocre
MacTep-Kiacca U HECKOIbKUX 3aKa30B



UTO npeagnaraem

[ononHunTenbHbIN 3apaboTokK
oT 5000 pybnen B mecsu



Cxema OOCTUXeHUs pesyrnberaTa

STAI Ne 1
600 6annoB o6bLemM NUYHOMU rpynnbl
3a 3 KaTanora
Hoxon: 6006 * 60 py6. * 9% =
= 3240 py0brnen B Katasnor
= 4860 pybneun B mecsu



Pac4yeT 4YncneHHoCcT rpynnsbl

CpeaHunn 3akasa 15 bannos
AKTUBHOCTb nuyHou rpynnbl 50%

6006 / 15 cp.3aka3 = 40 ven.
40 * 100 / 50 = 80 yenoBek



[TnaHnpoBaHKe pocTa rpynmnbl

80 yen / 3 kat = 27 yenoBeK B KaTtanor

27 vyen/kat / 3 Heg = 9 yenoBeK B Heaeno



OTAIM Ne 2
OTKpbITUE ONPEKTOPA

Cosnaem 4 rpynnbl ¢ TO 600 6annos
600 (OII) + 4*600 = 3000 6annos

[loxoAa: Ha ctpykTypy 3000%*60*23% = 41400 py6
nnyHbin 41400 — (324074) = 28440 py6/kar
28440 * 18 kat / 12 mec = 42660 pyo6/mec



TpeboBaHua K KaHOMAaTy

1. OB6y4yeHune paboTte B NMYHOM KabuHeTe KoHcynbTaHTa (opopmMneHune
3aKasa, YMEeHMe NOCMOTPETb TEKYLLME NoKa3aTenun, CTpyKTypa caunTa,
NpeacTaBneHHY NMHOpMaUUIo, perncTpauns HoBoro KoHcynbeTaHTa,
onsiata 3akasa)

Cnuncok 3HakoMbIX MUHUMYM 50 yenoBek
3HaHMe NpomMoakumn, NPoBoANMbLIX KoMnaHmnen (TEKYLLUNX U perynspHbIX)
BelpaboTaTb cucteMy KOMMyHMKaumMmn co cBoumu KoHcynstaHTamum

3HaHne npeseHTaLum BO3MOXXHOCTEN (3KOHOMUSA NPU NoKynkax, 3apaboTok
Ha nNpoAa)ax, 4oxoa ¢ ToBapoobopoTa CBOEW rpynnbl)

6. YnepxaHue nnyHoro ToBapoobopoTa 50 6annos

ok W

NTOI: cnocobHocTb KOHCynbTaHTa onepaTtnBHO CONPOBOXAATb CBOK NIMYHYHO
rpynny u nonydaTtb BOHyCblI OT KomnaHum



